





ZERTIFIKAT



Auditor Number: 20011

Die Quality Austria Certification GmbH stellt folgender Organisation ein qualityaustria Zertifikat aus:

Die Quality Austria Certification GmbH ist

gemäß dem österreichischen Akkreditierungsgesetz BGBI. Nr. 28/2012 durch das BMWFW (Bundesministerium für

Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft) akkreditiert Die Quality Austria ist

als Umweltgutachterorganisation durch das **BMLFUW** (Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft Umwelt- und Wasserwirtschaft) zugelassen

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen.

Der Akkreditierungs- bzw. Zulassungsumfang ist den jeweils aktuellen Bescheiden oder Anerkennungsdokumenten zu entnehmen.

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO_24_028

5045bc26-f068-4bfah5e5-64f6hd76c494

Schwarzac Packaging Schwarzach

Schwarzach Packaging GmbH

AT-6858 Schwarzach, Hofsteigstraße 104 Site code: 2037795

Geltungsbereich: Herstellung und Handel von in offset bedruckten, kaschierten, gestanzten, geklebten und veredelten Verpackungen aus Papier, Vollkarton und Wellpappe sowie Herstellung von Etiketten aus Papier für die Lebensmittel. Kosmetik. Nonfood und Pharmaindustrie

Ausschlüsse vom Geltungsbereich: keine

Verpackungskategorie: 02. 07 Erreichte Klassifizierung: AA

Audit: Angekündigt

Die Gültigkeit dieses qualityaustria Zertifikates kann entsprechend den aktuellen Vorgaben des BRCGS -

Globaler Standard für Verpackung und

Verpackungsmaterialien aufrechterhalten werden.

If you would like to feedback comments on the BRCGS Standard or the audit process directly to BRCGS, please contact tell.brcgs.com Visit brcdirectory.com to validate certificate authenticity

> Mag. Christoph Mondl CEO

Mag. Dr. Werner Paar

Dieses qualityaustria Zertifikat bestätigt die Erfüllung der Anforderungen des

BRCGS - Global Standard for Packaging and Packaging Materials Version 6: August 2019

Registriernummer: JI-00028/0 Erstausstellung: 08. Juni 2017

Auditdatum: 24. März 2025 bis 26. März 2025

Gültig bis: 03. Juni 2026

Folgebegutachtung: von 25. März 2026

bis 22. April 2026

Wien, am 14. April 2025

Quality Austria Certification GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Ing. Christoph Baumgartner, MSc, MBA Prokurist, Leitung Customer Service Center

qualityaustria

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter http://www.qualityaustria.com/de/cert dokumentiert. Die Echtheit des Zertifikates kann im BRC Directory www.brcdirectory.com überprüft werden.